

Вредные советы в стихах на педагогическую тему

ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА ДЛЯ I МЕЖДУНАРОДНОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ УЧАЩИХСЯ «НАУЧНО-ТВОРЧЕСКИЙ
ФОРУМ»

ПЕРФИЛОВА КСЕНИЯ АЛЕКСЕЕВНА СТУДЕНТКА 1 КУРСА
МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА (ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИКИ И ПСИХОЛОГИИ
ОБРАЗОВАНИЯ)

Вредные советы учителям.

- Если ученик забыл тетрадку, обязательно спросите:
«Ну а голова в порядке? Дома не забыл её?».
И тогда, через недельку, он придет к вам на урок
И ответственно заявит: «Я сегодня без неё».
- В классе есть ребёнок шумный? Он болтает и кричит?
Так поставьте в ряд пять двоек. Сразу малый замолчит!
Только вот учиться вряд ли будет он с усердием.
И беседа с директрисой будет вам впоследствии.
- Слишком хорошо ребёнок отвечает у доски.
А вы не хотите пять поставить? Не хотите отпустить?
Не беда, ведь есть решение!
Встаньте прямо за спиной,
Перебейте и скажите:
«Заново и с выражением!»
- Если вы устали очень, а еще вести урок.
Целый класс сидит, бормочет, кто-то засмеялся вдруг,
То скажите им, что хватит тут болтать и хохотать.
Ну а в наказание дайте им диктантик написать.
Да такой, чтоб завалили. Написали все на два.
А директору скажите, что ваш класс – это беда!
- Не щадите вы детишек, не давайте мирно жить.
Их 11 годочков надо только отучить.
Ваша миссия – уроки в голову им задолбить.
Но потом вы не надейтесь, что в конце, на выпускном,
Скажут вам спасибо хором. Пропадут, и так с концом.

Вредные советы ученикам.

- Каждый раз, когда задачку на коленке ты решаешь,
Информация надолго не задержится в тебе.
Все стихи и предложения улетучатся из мыслей.
А сдавать потом экзамен не кому-то, а тебе.
- Если скучно на уроке, не охота слушать,
Можно сесть за телефон, музыку послушать.
Поиграйте в гонки, видео смотрите.
Но потом за двойки на себя сердитесь.
- Если в школу не собрался,
Утром времени уж нет,
Всё закидывай в рюкзак свой без разбора.
Разберешься на уроке, что куда ты положил:
и поймёшь где твой пенал, а где багет.
- Когда новенький учебник получил ты,
обязательно прям ручкой напиши там:
«Здесь был Вася» или «Петя».
Чтобы каждый в школе знал, что
Учебник Петя взял.
- На уроке рисования очень весело у нас.
Прям на парте для веселья нарисуй большущий глаз.
На стене и на полу нарисуй звезду, гору.
И на юбке Ани нарисуй тюльпаны.
- Если ты устал сидеть,
Затекли у тебя ножки.
Прямо на уроке встань
И побегай ты немножко.
- Как же весело учебник на уроке разрывать.
Вырывать листы и самолетик запускать.
А потом учитель спросит: «прочитай второй абзац».
А абзаца то и нет, он отправился летать.

- Если много вам уроков задали на понедельник,
То не нужно сломя голову лететь.
Поскорее всё поделайте, прочитайте второй учебник.
Лучше поиграть или попеть.
А контрольная работа не страшна нам, не забота.
Оценку всё равно вам получать.
Может два получите, но какая разница.
Выходной есть, чтобы отдыхать.
- Если вы проголодались, прозвонит скоро звонок,
То скорее собирайте все пожитки в рюкзачок.
И не важно, что учитель не закончил свой урок.
Самым первым побегите, только прозвонит звонок.
По перилам прокатитесь, растолкайте всех кругом.
И в столовую ворвитесь за котлеткой прям бегом.

Вредные советы родителям.

- Когда ваш малыш из школы
Наконец пришёл домой,
Посадите за уроки
И постоит над душой.
Если он за край заехал,
То погромче накричите.
Так усвоит он скорей,
Что домашняя работа –
Это ад для них, детей.
- Если в школе, на уроке, получил малыш пятёрку,
Не спешите комплименты в его адрес посылать.
Может малый загордиться, лучше дайте установку,
Что одной пятёрки мало – нужен красный аттестат.
- Если ваш ребёнок пишет
Криво, грязно, непонятно,
То не нужно волноваться и к учителю бежать.
Просто мягко объясните,
Что с судьбой его понятно.
После школы в медицинский будет сразу поступать.
- Если утро начинается со слёз:
«Не хочу. Я не голодный».
Не принимайте всё в серьёз.
Взяли ложку и насильно кашу в рот кладём скорей.
Вместе с ложкой положите – так быстрее и сытней.
- Когда вдруг ребёнок просит в телефон ваш поиграть,
Соглашайтесь без раздумий. Как придёте вы домой,
Отдаёте гаджет сыну, сами в комнату лежать.
Пока ваш ребёнок «занят», можно хоть поотдыхать.
А когда проснётесь позже, лучше так оставить всё.
Можно ещё дел поделать, пока «занято» дитё.

- Когда ведёте в школу вы ребёнка,
Ташите его за руку быстрее.
Ведь вы ещё спешите на работу.
Учителю бы сунуть поскорей.
Малышка будет плакать и брыкаться.
Но времени на это у вас нет.
Вопрос резонный, хочу я им задаться:
Что для вас важнее ваших же детей?
- Вдруг очередную двойку принёс маленький домой.
Всё! Наказан на неделю – в 8 вечера отбой!
Может есть проблемы в школе? Недопонял, пропустил?
Может стоит поработать? И чему-то научить?
Нет! Зачем? Ведь наказание – лучшее учение.
После «срока заключения» будет просветление!
- Напугайте ваше чадо Бабой Ягой или Бабайкой.
Расскажите, что Бабабйка ест капризеньких детей.
Даже если поседет ваш ребёнок от историй,
Дисциплина станет лучше, дома будет санаторий.
- Не забудьте каждый вечер накричать и поругаться.
Пусть ребёнок понимает, маме надо помогать.
Только так он будет слушать, выполнять, что вы хотите.
Но, боюсь, чрез 3 недели может слышать перестать.